
Procès Verbal 

 Conseil d’école Sainte-Jeanne-d’Arc 
Le 4 février 2020, 18h45 

Salon du personnel, École Sainte-Jeanne-d ’Arc 
 

Présences: Nancy Bélanger, Kathleen Stevens, Nathalie Savoie, Yic Camara, Micheline 

Charrois, Jean-Louis Zokpé, Guy-Armel Bayegnak, Sophie Nadeau,  Mariama Moussa, 

et Carine Ouédraogo. 

Absence : Fatima Zaid, Modeste Messou 

 

1. La prière et la reconnaissance des terres 

- Nancy Bélanger exécute la reconnaissance des territoires des premières nations 

et des métis puis enchaine avec à la prière de l’école. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

- Proposée par Yic Camara, appuyée par Guy-Armel Bayegnak. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 7 janvier 2020  

- Proposée par Sophie Nadeau, appuyée par Yic Camara. 

 

4. Revoir les actions de la réunion du 7 janvier 2020 

a. Compte rendu de la rencontre avec les parents qui ont assisté à la réunion du 5 

 novembre 2019 

- Finalement, un seul parent a été rencontré.  La rencontre c’est bien déroulée, le 

parent à apprécié la démarche. La rencontre avec l’autre parent est à venir. 

b. Démission de Noémie Valois 

- Noémie Valois a remis sa démission comme membre du conseil d’école et de 

la société des parents compte tenu qu’elle ne pouvait pas être présente aux 

réunions (octobre 2019). 

 

5. Rapport de la direction 

- Madame Nancy Bélanger nous renseigne sur les informations concernant le 

PAC et le SCP. Suite au visionnement du film « Screenagers », un sous-comité 

a été formé afin de se pencher sur des mesures concernant le temps d’antenne 

à l’école. Ce comité à conclu que les temps d’écrans doivent être seulement à 

caractère éducatif et que les parents doivent être avisés d’avance si ce n’est pas 

le cas.  Ensuite, elle nous confirme que les 6ième années feront un voyage à 

Jasper, ils seront accompagnés des 6ième années de l’école la Mission. Pour le 

mois de février, il y aura mission impossible dans le gymnase de l’école, la 

journée hivernale aura lieu le 28 février et le mois des noirs sera souligné tout 

au long du mois soit par de des projets d’arts, des invités, etc. Après, elle nous 

indique qu’il a été démontré qu’un taux d’absentéisme supérieur à 10% 

impacte négativement la réussite scolaire de nos jeunes. Comme 12.3% de nos 

élèves ont un taux d’absence supérieur à 10%, l’école va faire un suivie. 



 

6. Requêtes pécuniaires :  

- N/A 

 

7. Rapport des enseignants 

- L’activité de la Kermesse givrée sucrée à été un succès encore une fois cette 

année, plus de 30 gâteaux ont été tirés et plus de 35 de nos familles ont participé. 

-  Nos deux équipes d’élèves de 3ième et 4ième année  qui  ont  participé  aux 

activités extracurriculaires en robotique ont eu la chance de présenter leurs 

projets à la compétition nord-albertaine de la First Lego League qui a eu lieu 

au NAIT.  Grâce à notre partenariat avec l’école Joseph-Moreau, les étudiants 

de 9ième année à l’option robotique, ont fait du mentorat auprès de nos équipes. 

- Le club de running room game et le club de génie en herbe continue de 

s’entrainer.  

- Le club d’art-visuel ira, ce mercredi, à l’Arts Gallery of Alberta. 

- Le conseil étudiant organisera une journée sous le thème cowboy. 

 

8. Dossiers en cours 

a. Réunion avec les conseillers CSCN 

- Date à venir, possibilité pour le 7 avril 2020 en attente de confirmation. 

 

9. Varia  

- N/A 

 

10. Points saillants 

 

- Nos deux équipes d’élèves de 3ième et 4ième année  qui  ont  participé  aux activités 

extracurriculaires en robotique ont eu la chance de présenter leurs projets à la 

compétition nord-albertaine de la First Lego League qui a eu lieu au NAIT.  

Grâce à notre partenariat avec l’école Joseph-Moreau, les étudiants de 9ième année 

à l’option robotique, ont fait du mentorat auprès de nos équipes.  

- Il a été démontré qu’un taux d’absentéisme supérieur à 10% impacte 

négativement la réussite scolaire de nos jeunes. Comme 12.3% de nos élèves ont 

un taux d’absence supérieur à 10%, l’école va faire un suivie pour mieux appuyer 

les familles. 

- La prochaine réunion se tiendra le 3 mars 2020 à 18h45. 

 

 

11. Date de la prochaine réunion 

- La prochaine réunion se tiendra le 3 mars 2020 à 18h45. 

 

12. Fermeture de la réunion  

- à 21H10, proposée par Yic Camara, appuyée par Guy-Armel Bayegnak.  


